



# ОЛЕКМИНА

Издается с марта 1933 года

ВТОРНИК, 20 АПРЕЛЯ 2004 года

№ 55 (8738)

Выходит по вторникам, четвергам, субботам.

## "АЛМАЗЫ АНАБАРА" на олекминской земле

Недавно в нашем улусе побывал в рабочей командировке депутат Государственного Собрания (Илья Тумэн) М.Н. ЕВСЕЕВ. Он ознакомился с положением дел на производственных участках филиала ООО "Алмазы Анастасия", принял участие в работе 8-й сессии улусного Собрания депутатов. С ним встретился наш корреспондент Петр БЕРНОВ и попросил ответить на несколько вопросов.

- Как выполняется намеченная Вами программа по укреплению экономики улу-

- Та программа, которую мы разработали в 2003 году, не меняется. Просто зона ее действия расширяется. Ко всем пунктам мы еще добавили лесозаготовки. "Алмазы Анастасия" покупают республиканское объединение "Сахалес", и все олекминские филиалы "Сахалеса" напрямую переходят в наше подчинение. Страгетические направления развития "Сахалеса" будут разрабатывать под моим руководством совет директоров. Сейчас Олекминский улус слабо представлен по лесозаготовкам, в последние 2-3 года идет спад заготовок дровесины. В этом году отставание составило почти 50 процентов. Одно из генеральных направлений нашей программы - подъем этой отрасли в Олекминском районе.

Активно ведется создание пищекомбината. Мы стали владельцами каменного здания площадью более 700 квадратных метров, принадлежавшего ДРСУ. Сейчас полным ходом идет его реконструкция. Подробнее об этом вам может рассказать директор Олекминского филиала Владимир Захарович Малышев.

Полным ходом идет подготовка пунктов по приемке молока в селах. Строятся здания, которые будут отвечать современным требованиям не только по санитарным нормам, но и по новейшему оборудованию. В заготпунктах будут работать специально обученные люди.

Мы также приняли решение расширить здание строящегося пищекомбината - возведем пристрой на 300 квадратов в каменном варианте.

Одна из больших задач нашей программы - восстановление Спасского собора. Она была однозначно откорректирована президентом Республики Вячеславом Штыровым, который давно вынашивал мысль о его восстановлении. Возрождаем храм на наши собственные деньги - ни из федерального, ни из республиканского, а тем более из местного бюджета, не берем ни рубля.

Стыдно только становится за предпринимателей, чьи магазины облепили храм. Вместо того, чтобы сделать добрый жест, как это делают "Алмазы Анастасия", и освободить место рядом с храмом, они требуют за это деньги. Это неправильная позиция, на этом нельзя наживаться. Обогатиться можно только духовно, приняв участие в восстановлении храма.

- Когда начинаете восстановление храма?

- Уже прибыл подрядчик - представитель епархии, приехала бригада из 20 человек. В

этот году мы вложим в восстановление храма максимум из запланированного - 30-34 млн. рублей. К холодам должны завершить тепловой контур - закрыть крышу, подвести внутреннее тепло, чтобы зимой люди вели внутреннюю отделку здания. На все это запланировано 40 млн. рублей, но по всей вероятности, расходы на восстановление возрастут.

- Какие еще работы ведут "Алмазы Анастасия" в нашем улусе?

- Мы готовим плотище недалеко от Заречного. Последний плот из Олекминска был отправлен 9 лет назад. Это один из выгодных способов до-

ставки дровесины - се-

бестоимость перевозки сокращается на 30 и более процентов.

Для нас стояла задача закрепиться в Олекминском улусе. Первым шагом стала покупка территории. Теперь это - наша собственность, стоит у нас на балансе. Ведем строительство офиса. Старое здание конторы отремонтируем, в нем будет общежитие для работников. Построили свою баню. Если человек строит баню, значит он планирует обосноваться на долго. Начинаем обустраивать свою территорию.

Думаем также принять участие в конкурсе по приобретению линии по розливу винно-водочных изделий. К этому мы шли долго - не хотели заниматься данным бизнесом. И здесь главный вопрос не экономический. Вы сами слышали, что говорили на сессии ваши депутаты - в улусе торгают некачественными винно-водочными изделиями. На этой почве много отравлений, преступлений. И если здесь начнут производить свои, качественные винно-водочные изделия, то и акцизы будут оставаться здесь.

Еще мы думаем о строительстве в Олекминске гостиницы. Приближается юбилей города, и она очень нужна. Я склонен к тому, чтобы мы приняли участие в конкурсе и построили гостиницу.

Решен вопрос о строительстве в Олекминске большого современного супермаркета. В нем будем продавать продукцию, которую собираемся производить - мясные и молочные продукты, чистую воду, соки и джемы из местных ягод, кондитерские, винно-водочные. Будет отдел, где планируем продавать бытовую технику, спецодежду, товары бытовой химии и другое. Мы уже имеем подобный магазин в Якутске, так что опыт у нас есть.

- В какую сумму выльется весь объем работ по Вашей программе?

- Раньше наша программа оценивалась порядка 700 млн. рублей. Но в связи со строительством дополнительных площадей для пищекомбината, с приобретением "Сахалеса" с его долгами, наши расходы почти удваиваются. С уверенностью можно сказать, что за 4 года ООО "Алмазы Анастасия" вложат в развитие Олекминского улуса инвестиций на сумму более 1 млрд. рублей. За нашими словами стоят реальные дела. Под каждым словом мы подписываемся и отвечаем за это.

### Актуальное интервью

### Письма из с.Иннях

## НАШИ МЕДИКИ

Я каждый год принимаю лечение в Дельгейской участковой больнице. Медицинский персонал этой больницы очень серьезно, требовательно относится к своему делу. Мы, жители Инняха, не знали, что такое времена застоя. По-настоящему патриотически трудились и труждались по сей день наши многоуважаемые медицинские работники. Я лично благодарю главного врача Раису Михайловну Иванову и весь медицинский и технический персонал, фельдшера Инняхского медпункта Миронову Ольгу Дмитриевну.

Октябринна Васильевна КУЗЬМИНА,  
ветеран труда и тыла, с.Иннях.

\*\*\*

## Чудо-аппарат

К нам в Инняхи приехал из Якутского медцентра врачи-хирург Сергей Иннокентьевич Кривошапкин. Он привез чудо-аппарат, с помощью которого можно исследовать весь организм или, по желанию клиента, какой-то отдельный орган.

В наше время далеко не каждый найдет средства для того, чтобы съездить на обследование в Олекминск или в Якутск. Приезд Сергея Иннокентьевича позволил на месте поставить диагноз и начать лечение.

Жители Инняха надеются через год вновь увидеть у себя этого вежливого, тактичного врача с чудо-аппаратом.

Мария ФЕДОРОВА.

### Служба занятости населения Олекминского улуса

ПРОВОДИТ для выпускников школ и учебных заведений улуса, а также будущих абитуриентов

24 апреля 2004 г.

с 10 до 16 часов в здании филиала ЯГСХА  
(г.Олекминск, ул.Гагарина, 58)

### ЯРМАРКУ

профессиональных и учебных мест.

Абитуриентов 2004 г. на ярмарке ждут представители учебных заведений.

Посетители могут воспользоваться услугами специалистов-психологов.

Будет представлена и выставлена на продажу информационно-справочная литература для поступающих.

Просим руководителей образовательных учреждений улуса оказать содействие в организованном посещении мероприятия выпускниками школ.

Фонд поддержки объектов жизнеобеспечения Олекминского улуса в непредвиденных и чрезвычайных ситуациях объявляет о своей ликвидации. Конкурсная комиссия находится по адресу: ул.Спасская, 34. По истечении месяца после опубликования объявления претензии приниматься не будут.

## АТС начинает работу

В связи с запланированным вводом в третий квартал 2004 года в восточной части города новой телефонной станции, Олекминский филиал ОАО "Сахателеком" до 30 апреля проводит перерегистрацию очередников на установку телефонов, проживающих по улицам Бекетова, Сосновая, Мелиораторов, Новая, Еловая, Спасская с № 95 до конца, Набережная с № 49 и до конца, переулкам Загородный, Строителей, Геологов, Автотранспортников, Приленский. При себе иметь паспорт или документы, подтверждающие право собственности на жилое помещение.

Граждане, не прошедшие перерегистрацию до 30 апреля, будут исключены из списка очередников.

Олекминский филиал ОАО  
"Сахателеком" проводит ежегодную  
акцию "ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН".

Ваши предложения и пожелания по вопросам предоставления услуг электросвязи можете сообщить специалисту по работе с клиентами с 26 по 30 апреля включительно с 9 до 17 часов по телефону 2-25-55.

### Программа телестудии "ЧАРОЙТ"

СРЕДА, 21 апреля

20.50 Телемарафон "Готовимся к юбилею Олекминска".

Гала-концерт конкурса "Лейся, песня".

ЧЕТВЕРГ, 22 апреля

20.50 III улусный фестиваль моды "Дээргэлэн" в с.Абага.

ПЯТНИЦА, 23 апреля

20.50 Новости улуса.

СУББОТА, 24 апреля

18.00 Поздравления по заявкам.

### Смотрите в кинотеатре "РАДУГА"

ВТОРНИК, 20 апреля  
Новый худ.фильм "Дюплекс" (комедия). Начало в 17 и 19 час.

СРЕДА, 21 апреля  
Новый худ.фильм "Брак по расчету" (мелодрама). Начало в 17 и 19 час.

ЧЕТВЕРГ, 22 апреля  
"Шматрица" (альтернативный перевод). Начало в 17 и 19 час.

Поступили перекидные календари по 40 руб.

Обращаться по телефону 2-13-32,  
в рабочее время.



## Умники и умницы

Эта передача радует зрителей ТВ на протяжении многих лет. Такая же игра интеллектуалов была организована улусным детским экологическим центром. Вопросы двух заочных отборочных туров были опубликованы на страницах газеты "Олекма", в которых могли принять все желающие. По итогам этих туров для участия в игре приглашения получили: Исакова Саша (10 класс, Абагинская СОШ), Седалищева Зоя, Тирский Игорь, Нефедова Алена (10 класс, СОШ №2), Саватина Марина (9 класс, национальная гимназия), Янкова Ирина (Амгинско-Олекминская СОШ) и учащиеся школы "Эврика": Захарова Настя, Степанова Таня, Фомичев Дима, Саднова Даши. По наибольшему количеству баллов в финале игры вышли: Тирский Игорь, Янкова Ирина и Нефедова Алена. Тема игры была дана заранее - "Птицы, птицы, кругом птицы!", к ней ребята усиленно готовились.

После конкурса "Красноречие" (лекционного рассказа про воробья) наши умницы и умники определились с цветом дорожек: Игорь Тирский выбрал красную - самую трудную (на ней нельзя ошибаться); Янкова Ирина встала на дорожку желтого цвета (на ней можно допустить 1 ошибку), на зеленую - Нефедова Алена. Ведущий-педагог экологического центра Васильев Юрий

Львович - предлагал вопросы разного уровня сложности. Все ребята узнали много нового о птицах: почему стрижи не могут взлететь с земли, и почему индейкой называли индейкой; где был создан первый на Руси заповедник для охраны "царской" птицы-кречета, и многое-многое другое.

Пока жюри совещалось, зрителям была предложена пьеса "Птичи тревоги", подготовленная участниками театральной студии (руководитель Козырев А.Г.)

И вот жюри, в составе: директора ЭЦ Л.В. Парфеновой и методистов ЭЦ Скрипник Е.И. и Л.Н. Мироновой, оглашает итоги: диплом 1-ой степени вручается Нефедовой Алene, Янковой Ирине и Тирскому Игорю - дипломы 2-ой и 3-ей степени соответственно.

Самые активные теоретики: Саднова Даши, Янкова Ангелина, Фролова Марина тоже получили ценные призы.

Экологический центр благодарит спонсоров: кондитерский цех "Нина" Ч.П. "Терзоец"; Ли С.Г. (м-н "Чиполино"); Шамиданову Е.С. (фотоателье "Амальгама"); Ю.Андреева (м-н "Тройка"); О.Рудых ("Юпитер") за предоставленные призы для участников игры, конкурсов рисунков, плакатов и фотографий.

В заключении все присутствующие приняли обращение к населению улуса о запрете весенней охоты.

## ОБРАЩЕНИЕ

учащихся школ города и района - участников цары "Умницы и умники", коллектива улусного детского экологического центра к охотникам, всем жителям района, общественным организациям, представителям власти

### Уважаемые земляки!

Наступила весна. Скоро в нашем небе зазвучат крики перелетных птиц. Какая участь ожидает их, какую встречу окажем усталым путешественникам мы, люди? Тысячи километров преодолели они, чтобы вновь увидеть родные края, свить гнезда, вывести, выкормить и воспитать своих птенцов! Неужели их радостные голоса вновь будет заглушать канонада безжалостных выстрелов? Неужели древние охотничьи инстинкты возобладают над разумом - главным отличием человека от зверя? Хрупкое равновесие в живой при-

роде очень легко нарушить, и даже один быстрый может повлечь за собой экологическую катастрофу. От нас зависит, какой быть нашей земле - зеленым благодатным краем или мертвой пустыней. Мы призываем всех жителей, охотников и тех, кто никогда не брал в руки ружья, представителей общественных организаций, местные власти - учесть наше мнение. Мы настаиваем на принятии жизненно важного, осознанного решения - запрете весенней охоты в Республике Саха (Якутия)!

Пресс-служба детского экологического центра

## Это таинственное существо

Змея! Каких только небылиц не придумано про нее, каких суеверий не существует! Они будто бы гипнотизируют, плюются ядом прямо в глаз, бросаются на людей как стрелы. Змеи - исчадия ада. При встрече с ней человек хватает палку или камень и беспощадно расправляет с гадиной!

В течение четырех лет, во время летних экологических экспедиций, мы изучали гадюку обыкновенную - единственный вид змей, встречающихся в Якутии. В Якутии гадюка относится к редким видам пресмыкающихся и в Олекминском районе проходит северная граница ее ареала обитания.

Прежде всего, необходимо уяснить, что гадюка на самом деле ядовита и представляет потенциальную опасность для человека. Укус ее может привести к серьезным последствиям и, если не принять мер - к смерти. Но этого можно избежать, если знать места их обитания и соблюдать осторожность.

Змеи чаще всего можно встретить по берегам водотоков и на опушках леса в кучах плавника и хвороста. Змеи любят заползти под стога сена, в заброшенные дома и сараи, греться на солнце возле каменистых ссыпей, на пнях и бревнах. Они хорошо чувствуют приближение человека и стараются спрятаться, уползти в ближайшее укрытие. Если это не удается, то сворачиваются и предупреждающе шипят. Первый змей на человека никогда не нападает! От укуса змей может предохранить резиновая обувь. Собирая ягоды и грибы,

сначала надо потоптать ногами по земле, постучать по кустам палочкой, а затем уж наклоняться за дарами природы.

Располагаясь под крышей заброшенного дома или сарая, в первую очередь надо убедиться, что там нет змей. Змеи могут заползти в оставленные вами вещи, обувь, одежду. Отмечены случаи, когда они заползают в палатки. Нами точно установлено, что змей привлекает запах горелых рыбных костей и пищевых отходов. Поэтому все пищевые отходы желательно закапывать подальше от табора. Змеи опасаются запаха бензина и солярки. В целях их отпугивания, вокруг палаток можно провести черту тряпочкой, смоченной в ГСМ.

При укусе змеи, во-первых, нужно перетянуть жгутом место выше укуса, чтобы яд не распространялся по всему организму. Яд можно отсосать из ранки, если у вас нет повреждений в области рта. Пострадавший должен много пить воды. Ни в коем случае нельзя пить спиртное, так как при этом происходит расширение сосудов и яд по организму распространяется быстрее. Оказав первую помощь, пострадавшего срочно нужно доставить в ближайший медицинский пункт, где ему окажут квалифицированную помощь.

Змеи являются неотъемлемой частью единого целого - Живой природы. Давайте вместе защищать и охранять это необычное, порой таинственное существо! Не убивайте змей!

Денис КУЦЕНКО,  
ученик 11 класса школы №2.

## УЖЕ ВЕСНА - ПОРА ДУМАТЬ О ВЫСШЕМ ОБРАЗОВАНИИ

Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов - это один из престижнейших вузов России, соединяющий в своей деятельности лучшие исторические традиции образования в области отечественной культуры и достижения мирового менеджмента и маркетинга. Преобразованный в 1992 г., СПБГУП первым в стране из негосударственных высших учебных заведений получил государственный статус и занял лидирующую место среди университетов России. Модель образования, которая здесь существует, дает выпускникам реальные шансы конкурировать со студентами зарубежных вузов. В этом заслуга уникального педагогического коллектива, объединяющего сотни выдающихся деятелей науки, культуры, искусства и юриспруденции.

Материально-техническая и научно-методическая база университета может соперничать с известными университетами Европы и США.

На четырех факультетах - экономическом, юридическом, культурном и искусственном, культуры и искусства лучшие преподаватели Северо-Запада готовят будущую российскую элиту по специальностям: юрист, экономист - менеджер, менеджер коммерческого дела, менеджер туризма, индустрии досуга, рекламной и выставочной деятельности, специалист по социальной работе, преподаватель-балетмейстер спортивного (балетного) танца, эстрадно-джазового, искусствовед-маркетолог, звукорежиссер, актер и режиссер театра и кино, режиссер интерактивных игр, режиссер мультимедиа - рекламы.

В настоящее время в университете и его филиалах: в Москве, Алма-Ате, Владивостоке, Кировске, Красноярске, Мурманске, Самаре, Севастополе и в Якутске обучается более 10 тыс. студентов. Возможности вуза позволяют осуществлять фундаментальную академическую подготовку по различным отраслям гуманитарных наук, общепрофессиональным и специальным дисциплинам, дополненную практико-ориентированными курсами и факультативами.

Якутский филиал, учрежденный Санкт-Петербургским гуманитарным университетом профсоюзов в 1995 г., сегодня по праву считается одним из лучших филиалов. Подготовка специалистов осуществляется по Государственным образовательным стандартам для высшей профессиональной школы по специальностям: социально-культурная деятельность, экономика и управление на предприятиях, юриспруденция.

В настоящее время в филиале более 700 студентов, которых обучают лучшие преподаватели Якутска и ГУПа из Санкт-Петербурга, приезжающие читать лекции якутским студентам.

Специфика обучения в филиале требует выезда студентов в Санкт-Петербург в головной ВУЗ для сдачи государственных экзаменов и защиты дипломных проектов. Результаты последнего выпуска показали, что студенты Якутского филиала не уступают по уровню подготовки студентам головного ВУЗа. Из 46 дипломников 6 человек (4 юриста и 2 экономиста) завершили обучение на одни пятерки - с "красным дипломом". Выпускники и преподаватели Якутского филиала имеют возможность поступить в аспирантуру СПбГУП.

На юридическом факультете ведется подготовка специалистов по специальности "Юриспруденция" и трем специализациям: гражданско-правовой, государственно-правовой и социально-правовой. Получив диплом специалиста, выпускники могут трудиться в юридических фирмах, юридических отделах предприятий и организаций, органах прокуратуры, внутренних дел, арбитражных, гражданских и уголовных судах, адвокатских и нотариальных конторах, в органах местного самоуправления, профсоюзных и других общественных организациях.

На экономическом факультете идет подготовка менеджеров по специальности "Экономика и управление на предприятиях социальной сферы" по специализации: управление финансами на предприятиях. Выпускники факультета могут работать в органах государственной власти и управления, предприятиях малого, среднего и крупного бизнеса, информационных, маркетинговых консалтинговых фирмах в должностях менеджера, экономиста, бухгалтера.

На факультете культуры выпускаются специалисты, так необходимые в новых условиях развития нашего общества, по специальности "Социально-культурная деятельность" (СКД). Их труд будет востребован в туристско-досуговых учреждениях: турфирмах, турбюро, гостиницах различных форм собственности, государственных органах управления туристической отраслью, коммерческих и некоммерческих организациях, службах по информационному обеспечению, отделах маркетинга культурно-досуговых учреждений различного уровня, рекламных агентствах, предприятиях индустрии досуга, музеях, выставках и ярмарках.

**Форма обучения:** заочная в г.Якутске, защита диплома в г.Санкт-Петербурге.

**Срок обучения:** на базе среднего полного образования (средняя школа) обучение 5,5 лет. На базе среднего профессионального (профильно-го) - 3,5 года. На базе высшего образования - 2,5 года. Из них полные годы - это обучение в филиале в г.Якутске, соответственно: 5, 3, 2 года в Якутске и оставшийся срок - от 2,5-3,5 месяцев защищает дипломного проекта в Санкт-Петербурге в головном вузе.

**Условия приема:** поступление по результатам ЕГЭ. Абитуриенты, не имеющие ЕГЭ, сдают: на базе общего полного образования - вступительные экзамены, на базе среднего-профессионального - проходят собеседование, на базе высшего - без экзаменов. Абитуриенты, имеющие опыт работы более 2-х лет по специальности, на которую поступают, освобождаются от вступительных экзаменов. Имеющие направления от предприятий и организаций, освобождаются от вступительных экзаменов, проходят только устное собеседование.

**Вступительные экзамены:** специальность "Юриспруденция" - русский язык и литература (письменно), история России (устно); специальность "Экономика и управление на предприятиях СКС" - математика (письменно), русский язык и литература (письменно); специальность "Социально-культурная деятельность" - история России (устно), русский язык и литература (устно).

**Прием документов** для поступления начался с 1 апреля 2004 г.

Порядок оформления документов: Оформить документы можно в приемной комиссии филиала или произвести запрос документов в филиале прямо из улусов, заполнить и выслать с квитанцией об оплате обучения по адресу филиала.

**Начало занятий:** для первокурсников на базе среднего общего образования установлены две сессии в год: установочная и итоговая, обе по 20 дней. В 2004-2005 учебном году установочная сессия продлится с 06 - 25 сентября 2004 г. Здесь "новоиспеченные" студентам расскажут как надо учиться, научат азам интеллектуального труда, раскроют специфику обучения в заочной форме. Итоговая сессия за 2 курс пройдет в сроки работы ледовой переправы - с 1 по 21 марта 2005 года. В эту сессию студенты будут сдавать зачеты и экзамены по полной программе. У студентов на базе среднего профессионального и высшего образования сессия проводится один раз в год, продолжительностью 40-50 дней. У юристов с 29 сентября по 7 ноября, у экономистов и студентов социально-культурной деятельности с 10 ноября по 19 декабря 2004 года.

**Стоимость:** цены зависят от выбранной специальности и в среднем составляют от 17,5 до 21,0 тысячи рублей за 1 год обучения.

Если Вас заинтересовала эта информация, Вы хотите узнать о нас больше, начните, Вы решили получить высшее образование, просим обращаться к нам в Якутский филиал Санкт-Петербургского гуманитарного университета профсоюзов по тел. 42-22-08, 34-16-59. Адрес: г.Якутск, ул.Пояркова, 15, здание Якутского сельхозтехникума, левое крыло, 3 этаж, каб.416, 418, Приемная комиссия.

Наши методисты смогут оказать Вам квалифицированную помощь на русском и якутском языках. Надеемся увидеть Вас среди наших студентов.

**Приемная комиссия.**



## Поздравляем!

Александру Васильевну СТРОЕВУ поздравляет с юбилеем коллектив школы № 3. Пожелать Вам сегодня мы рады и здоровья, и солнечных дней, пусть для Вас будет лучшей наградой уважение коллег и друзей.

Райком КП РФ сердечно поздравляет Алексея Кирилловича БАСТЫРОВА с 50-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни!

Администрация и профком Олекминского филиала ОАО "Сахателеком" сердечно поздравляют пенсионера филиала Георгия Филимоновича СУХАНОВА с 70-летним юбилеем! Желаем Вам крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья, благополучия, любви, тепла и уважения Ваших близких, родных и друзей.

Уважаемую Анну Ивановну КОЗЫРЕВУ – с юбилеем!  
Пусть беда обойдет стороной.  
Пусть в доме всегда будет мир и покой.  
Пусть каждый день удачу Вам приносит,  
Пусть солнце светит Вам всегда,  
Пусть в Вашей жизни не наступить осень  
И медленней бегут года.

С уважением администрация  
и профком ЦУБ, совет ветеранов,  
коллектив СМП.

Дорогую нашу сестру Александру Васильевну ДОХУНАЕВУ – с творческим юбилеем! Таланты Ваши всем известны, заслуги – трудно сосчитать, вы обувили и воспитали многие поколения, Вам сейчас воздают честь за многолетний и безупречный педагогический труд. Мы желаем для Вас солнца ясного, благополучия, теплых слов и приветливых глаз, пусть не стягнут душу года, чтоб так и не пришла усталости пора.

Е.Лыткина, Егорова.

## Торговое предприятие "Айхал" приглашает посетить наши магазины

Новое поступление видео- и аудиотехники:

**телевизоры**: диагональ 51 см – от 7330 руб., диагональ 37 см – от 5100 руб.;

**видеоплеера** – от 2890 руб.;

**музыкальные центры** "Панасоник" "Шарп", "Самсунг", "Сони", "LG-2008"-кароаке;

**большой выбор магнитол с проигрывателя CD, микрофоны;**

**микроволновые печи** "LG", "Самсунг", "Борк", "ДЭУ" – от 3800 руб.

В продаже **лучшие холодильники** для России "Стинол" и "Индезит" с функцией "No frost" (без инея) более 6 видов.

**Бытовая техника:**

**электропечи** "Новоятка" (8 видов), "Де Люкс", "Лысьва", "Мечта-29"; "Мечта-15" (3902 руб.);

**стиральные машины** "Кама-8" – 3846 руб., "Сибирь-6" – 7000 руб., "Мини-Вятка" – 2620 руб., "Малютка" – 1415 руб., центрифуга "Ц-2" – 2680 руб.

Предприятие оформляет кредит на 3 месяца. Первый взнос 50% от стоимости выбранного товара. Подробности в магазинах "Айхал", телефоны 2-26-77, 2-24-01, 2-24-78.

С организациями и предприятиями работаем по безналичному расчету (счета-фактуры выписываются в магазине "Айхал" № 2, ул. Спасская, 51 (возле гастронома), телефон 2-24-78).

22 апреля с.г. в 17.00 на пл. Ленина проводится митинг, посвященный 124-й годовщине со дня рождения В.И.Ленина.

Просим жителей города принять активное участие.

Райком КП РФ.

УВЕЗУ до Якутска 21 апреля. Соберу и развезу по адресам. Лицензия АСС-14-028071. Телефон 36-6-32.

## КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Газета "ОЛЕКМА"

# 20.04.04

Адрес, телефон:

Купон действителен в течение двух недель.

УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Республики Саха (Якутия), редакция газеты "ОЛЕКМА".  
Редактор-директор В.А. КЛОПОВ.

Газета зарегистрирована в Саха-Якутском территориальном управлении МПТР России. Регистрационный номер ПИ №19-0421. Наш индекс 54891. Тираж 3161. Объем 1 усл. п. л. Заказ № 55. Компьютерный набор, верстка и печать газеты выполнены редакцией газеты "ОЛЕКМА". Номер подписан в печать в 17.00

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание объявлений редакция ответственности несет.

## Владеешь информацией – владеешь ситуацией

С 15 апреля 2004 г. во всех почтовых отделениях связи Республики Саха (Якутия) проводится основная подписка на 2-е полугодие 2004 года:

- на центральные издания – до 1 июня;

- на республиканские издания – до 15 июня.

Мы предлагаем вам различные формы подписки:

- за наличный и безналичный расчет;

- на 1 месяц, квартал, полугодие;

- ведомственная, коллективная.

Вы можете оформить подписку:

- через почтовое отделение связи, вызвав почтальона на дом;

- распространителей своей организации.

Для оформления подписки можно вызвать почтальона на дом или в организацию, позвонив в узел связи и пригласив почтальона.

В отделениях связи вам предложат каталоги, дадут нужные рекомендации по выбору изданий, предложат для просмотра имеющиеся образцы. В имеющихся каталогах содержится более 10000 наименований популярных газет, журналов и книг разнообразной тематики – как для досуга и отдыха, а также школьные учебники и пособия.

Мы будем рады видеть вас среди наших подписчиков!

Вас ждут в каждом почтовом отделении связи!

**СКИДКИ ПОДПИСЧИКАМ:**

В период подписной кампании на 2-е полугодие 2004 года для индивидуальных лиц установлены следующие льготы:

- если у вас неисправен почтовый ящик, можно оформить подписку со складкой на адрес "До востребования";

если вы:

- не прочь полистать что-то новое;

- не хотите зависеть от прихотей погоды;

- наконец, просто любите почитать...

**тогда приходите на почту!  
Выбирайте! Подписывайтесь!**

## Уважаемые абоненты телефонной связи!

Согласно новому "Закону о связи" "сведения об абонентах гражданинах без их согласия в письменной форме не могут быть включены в данные для информационно-справочного обслуживания и не могут использоваться для оказания справочных и иных информационных услуг оператором связи или третьими лицами" (ст.53). В связи с этим Олекминский филиал ОАО "Сахателеком" обращается к своим абонентам с просьбой заполнить типовое заявление на включение вашего телефонного номера в базу данных справочной службы 09. Бланк можно заполнить в отделениях электросвязи. При себе иметь паспорт.

В случае не подачи заявления, сведения о вас на справочной 09 предоставятся не будут.

### ПРОДАЕМ

системный блок ПК Intel Celeron 366, HDD-436B, видеокарта Sis-8 mb, CD-Rom-48x Mitsum; звуковая карта, внутренний модем + клавиатура, мышь – 5000 руб., видеокамера аналоговую, кассета 45 мин., Panasonic NV-P100EN – 5000 руб.

Телефон 2-22-36,

### СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ

утерянный паспорт серии III-CH № 732142, выданный ОВД Олекминского района 20 июля 1984 г. на имя ЕГОРОВА Василия Ивановича.

утерянное свидетельство ИИН серии 14 № 000425147, выданное 23 апреля 2001 г. на имя ГОЛОМАРЕВА Александра Владиславовича.

Выражаем соболезнование Малых Раисе Романовне, сыновьям Александру, Роману, Станиславу, Михаилу, их семьям, всем родным и близким по поводу безвременной кончины любимого мужа, отца, дедушки

МАЛЫХ  
Альберта Михайловича.  
Исаковы, Федоровы.

Администрация и профком УООУ, коллектив Абагинской начальной школы-детского сада выражают соболезнование Малых Раисе Романовне, родным и близким по поводу трагической гибели любимого мужа, отца, дедушки

МАЛЫХ  
Альберта Михайловича.

Извещаем родных и знакомых о трагической гибели дорогого мужа, отца, брата

МАЛЫХ  
Альберта Михайловича.

Родные.

Выражаем соболезнование Никитиной Зое Абдуловне, жене Раисе Романовне, детям, родным и близким по поводу кончины

МАЛЫХ  
Альберта Михайловича.

Корнилова В.Я., Шадринова Е.И.

Выражаем соболезнование Малых Михаилу по поводу трагической кончины любимого

ОТЦА.

Однокурсники 42-М курса.

Выражаем соболезнование семье Шалагиной Яне Семеновне, ее семье, родным и близким по поводу кончины любимой матери, бабушки

МАТВЕЕВОЙ  
Аграфены Ивановны.  
Скорбим вместе с вами.

Выражаем соболезнование Шлагиной Яне Семеновне, ее семье, родным и близким по поводу кончины любимой матери, бабушки, пррабушки

АГРАФЕНЫ ИВАНОВНЫ.  
Шелехова, Корчагина, Алексеюк, Парфенова, Копылова, Еремеева.

НАШ АДРЕС:  
678100, Республика Саха (Якутия), г. Олекминск, пер. Ленский, д. 5.  
ТЕЛЕФОНЫ:  
приёмная, отдел объявлений - 2-13-32,  
зам. редактора - 2-12-65, отдел писем - 2-13-52,  
бухгалтерия - 2-16-38, зам. редактора по изданию  
газеты на якутском языке, ответ. секретарь,  
корреспонденты - 2-12-89.